



2021 год – тематический Год «Спорт. Здоровье. Долголетие»...

В субботу 6 февраля 2021 года на ледовой арене «Серебряный Донец» был дан старт проекту выходного дня «Серебряные коньки», организованному Белгородской городской организацией Профсоюза в рамках Года «Спорт. Здоровье. Долголетие». Казалось бы, коньки – развлечение из детства. А вы посмотрите на участников проекта! Смело заявляем – конькам все возрасты покорны!

В этот субботний морозный денёк более 150 членов Профсоюза, представляющие первичные профсоюзные организации г. Белгорода вышли на лёд. Кто-то впервые, робко держась за «пингвинчиков», предназначенных для новичков, а кто-то смело выполнял нехитрые фигуры типа «ласточки» или «пистолета».

Уверены, что такие проекты выходного дня объединяют людей разных поколений, дарят заряд бодрости и вдохновляют на сохранение и укрепление своего здоровья!

Продолжить оттачивать своё мастерство приглашаем участников проекта 21 февраля, в канун Дня защитника Отечества.

Ирина ФИЛОНЕНКО,
заместитель председателя Белгородской
городской организации Профсоюза работников
народного образования и науки РФ











